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1) Kax HaMCHHTCS WIOMAIb KBAIATA, ECTH €r0

CTOpORY yMeRGIIATS B 5 pas?
1) Yuemumroa n 5 pas;
2) Vaensuren s 10 pas;
3) Vaemsumron s 20 pas;
4) VvemsmTon 5 25 pas:
2) Il7omazs 3Toro TpeyroMsHIKA pasH ...
115 cui
2) ldeu reu
3) Bou’ o
4) et npasmmsOT0
omsera
3) ABCD - napanenorpasy, Paskste mromamn
HNEIOT TpeyrOTEHITL. ..
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4) et npasnsHoro
omera

4.) CpaBHiTe IIOMAIH SANITPHXOBAHHEIX - Sy H He-
SaUITpHXOBaHEDX -Sy, wactet kpanpata. Touki K, L
— CepeJHHbI CTOPOH. L

1) 8>S

2) §i<8,

3) 8=,

4) Hemsss cpasimts K

S)Haitn S AauKol (GUHrypsl, MpHHMMAA MIOWAS
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Bapuanm X 2
'L)KaK HIMeHHTCH WIS KBaApaTa, €Cilt €ro 1o~
DOHY yBeNHuHTS B 5 pas?
1) ysemrares s 5 pas;
2) yemawires B 10 pas;
3) ysenuwanres B 20 pas;
4) yoemnres b 25 pas;
2.) TI70miaz 3700 PABHOCTOPORKEro TpeyTOMsHIKA
4) net npasmsHOrO

—
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1) 12em?
2) 4om’
3) ABCD - tpanemus. Pashsle Mmiomats mueior

3) 8om?

TpeyromsHmKH
1) ABD 1 ACD 8 <
2) DOC 1 AOB Y%
3) ABOBOC
4) mer npaswmsHOro 4 -

otsera
4. CpapHHTe IIOIATH JAUITPHXOBAHKEIX - S| H He-
saurpuxoBanHsIx -S), acreli kpanpara, Toux K, L
~ CepeIHB CTOpOI.

1) 8>S,

2) 8i<S,

3) =5,

4) Hemsos cpaniums

S)Haiitn S nanmol Qurypst, npuna"(mu womas
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npasmHOr0
otaera

Oconautie pasmoSeapertioro Tpeyromia 10cx,
yron npi ocropasii paser 45'. Haitwire miomazs

TOrO TPeyroLHHKE.

B napannenorpamme ABCD AB=8cx, AD=10cw,
<BAD=30". HaliiuTe miomazs napazienorpamva.




